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Megjelenik naponkint délután. 

SZEGED. január 23. 

A szelíd, szent ember, Krisztus 
méltó földi helytartója ravatalan 
pihen s a világ katolikusai és min-
den jóakantu ember megindult lé 
lekkel gondolnak az elköltözöttre. 
Mert a tiarán kivül a lélek nemes-
sége és igazsága is ékesítette Giacomo 
deila Chiesá', aki XV. Benedek né-
ven érdemes utóda lett az Egyház 
trónusán a nagy Gergelynek, a mű-
vészlelkű Gyulának, a világ világos-
ságát hirdető Leónak. A legrosszabb 
időben jött és a legszomorúbb idő-
ben távozott. Hiába emelte föl tilta-
kozó igéit a világ fejedelmei előtt a 
világ nagy háborúja rniatt, klaszikus 
veretű békeszózatai a pusztulás 
pusztájába kiáltottak, ö az evangé 
liumi szeretet és igazság szavát 
hallatta a hét halom magasából, de 
a beteg emberiség egy időre elfor-
dulni látszott a krisztusi szellemtől. 
Utóda talán szerencsésebb lesz, de 
XV. Benedek emléke áldott és ma-
gasztos fényével tovább világit a 
földi utakon. 

A pápa haláláról a következő táv-
irati tudósítások számolnak be: 

RÓMA, január 23. (Stefani) A 
pápa vasárnap rtggel 6 órakar meg-
halt. 

RÓMA, január 23. M. T. 1. (Szikra) 
A pipi utódjául leginkább Maffi, 
Biuletti, Casparri és Ratti bíboro-
sokat emlegetik. 

RÓMA, január 23. M. T. I. (Wolff) 
XV. Benedek utolsó akaratában meg-
hagyta, hogy holttestét főpapi ruhá-
jába öltöztetve egy napig a irón-
széken, két napon keresztül pedig 
a Szent-Péter templomban állítsák 
ki. A pápa halála után Casparri 
bibornok vette át az ügyek vezetését. 

RÓMA, jan. 23.M. T. I. (Stefani.) 
Nyomban a pápa halálhírének vétele 
után a kormányelnök elrendelte, hogy 
vz ideiglenes egyházkormánynak, a 
szent kollégium tanácskozásainak tel-
jes szabadságot biztosítsanak. 

RÓMA, jan 23. M. T.I.(Wolf) A be-
teg állapotáról szóló utolsó jelenlés 
közzététele után Giorgi bibornok, 
tőpenitenciárius, monsignore Migcne, 
a pápa gyóntató atyja, valamint 
Battistini a beteg szobában marad-
iak, ahol egybegyűltek és imádkoz-
tak. Giorgi azt mondotta a pápának, 
bogy a világ békéért imádkoznak. A 
pápa azt felelte: .Szívesen odaad-
nók életünket a világbékéért." 

BUDAPEST, január 23. (M. T. L) 
Bethlen István miniszterelnök vasár-
nap délelőtt 11 órakor megjelent 
Schioppa Lötínc pápai nunciusnál, 
hogy a magyar kormány nevében a 
részvétét felezze ki XV. Benedek 
pápa elhalálozása alkalmából. 

RÓMA, január 23. M. T. I. 
(Stefani.) A pápa holtlestét a ponti-
fikáló ruhába öltöztetve, ünnepi 
menetben a trónszékbe szállítottak 
át. A bíbornoki ko legium Gaspairi 
államtitkár < lnöklésével ülést tartott, 
hogy tanácsKozzék a gyászszertartás-

ról és a konkláve megkezdéséről. 
A Szent Péter-téren ma is óriási 
embertömeg tartózkodott, az emberek 
tódulnak a templomba. A gyász 
jeléül ma csaknem valamennyi szin-
ház és mozi zárva van. 

BUDAPEST, január 23. M T. I. 
A magyar nemzetgyűlés inai ülésén 
Bottlik alelnök előterjesztésére és 
gróf Bethlen miniszterelnök indít-
ványára Kemerlengo bibornok emi-
nenciájához a következő sürgönyt 
intézte: . 

A magyar nemzetgyűlés, mint a 
magyar nemzet szuverénitásának ki-

fejezője, mély részvéttel vette a 
Szentatya halálhírét és a nagy béke-
pápa elhunyta fölött őszinte fájdal-
mának kifejezését határozta eljuttatni 
eminenciádfíoz. 

RÓMA, január 23. (M. T. I. Ste-
fani.) Az elhunyt XV. Benedek pápa 
arckifejezése teljesen nvugodt, arc-
vonásai változatlanok. Hétfőn dél-
előtt szállítják át holttestét a Szent 
Péter-templomba. Eonomi minisz-
terelnök a gyász jeléül elrendelte, 
hogy az állami iskolák hétfőn szü-
netet tartanak. 

Erélyesen sürgeti az antant a magyar 
leszerelést 

PÁRIS, jan. 23. M. T. I. (Havas.) 
A nagykövetek konferenciája elhatá-
rozta, hogy a szövetségesek buda-
pesti képviselőit megbízza, hogy te-
gyenek a magyar kormánynál lépé-
seket, hogy emlékeztessék a trianoni 
szerződés katonai záradékainak szem 

előtt tartására, főleg ami a katonai 
szolgálati kötelezettség megszünteté-
sét és az erdőőrök elbocsátását illeti. 
Utoljára figyelmeztessék arra, hogy 
az ellenörzöbizottság határozatához 
kell tartania magát. 

A pópa halála és a nemzetgyűlés. 
— Vass kultuszminiszter a királylátogatásról. — 

BUDAPEST, január 23. 
(Magyar Távirati Iroda) 

A nemzetgyűlés mai ülését három-
negyed 11 órakor nyitotta n.?g 
Bottlik Józset alelnök. Bejelenti XV. 
Benedek pápa halálát, javasolja, 
hogy a Ház részvétének és gyászá-
nak jegyzőkönyvileg adjon kifejezést, 
valamint a nemzetgyűlés utólagos 
jóváhagyását kéri arra, hogy a 
gyászlobogót kitüzette az Ország-
házra. • 

Bethlen István miniszterelnök a 
kormány nevében hozzájárul az el-
nöki előterjesztéshez. Kiifejti, hogy 
a pápa halálával nemcsak az egész 
világ, de a magyar nemzet is sokat 
veszített. Kéri, hogy a Ház táv-
iratilag fejezze ki részvétét a Szent-
széknek Schioppa Lőrinc nuncius 
utján. 

Huszár Károly XV. Benedek ér-
demeiről beszélt és azt kívánja, 
hogy a világ minden nemzetében a 
nagy halott szelleme legyen úrrá, 
mert addig békesség nem lehet, 
amig az ő elvei diadalt nem arat 
balnak. 

Hermann Miksa hasonló értelmű 
felszólalása után {Szilágyi Lajos, a 
mentelmi bizottság határozatának 
megfelelően a nemzetgyűlést meg-
követi. 

Vasa József kultuszminiszter 
a következő szónok: Azok a han-
gok, melyek XV. Benedek halála 
alkalmából a nemzetgyűlésen elhang-i 
zottak, megnehezítik ama elhalálozá-
somat, hogy fölszólaljak. Mégis mtg 
kell cselekednem, amennyiben Ra-
kovszky tegnapelőtti beszédében a 
Fehér könyvvel kapcsolatosan kri-
tika tárgyává tette a királyi ügyész 
előtt tett vallomásomat. Ez a kritika 
nuglel ietősen súlyosan érinti szemé-
lyét. Rakovszky azt állította, hogy 

én ugy nyilatkoztam, hogy Ra-
kovszkyék akadályozták meg a ki 
rályhoz való jutásomat. 

Felolvassa a királyi ügyészség 
előtt tett ide vonatkozó vallomását, 
mely szerint részben áll az, hogy 
megakadályozták. Amikor én jelent-
keztem Rakovszkynál fa kormány 
nevében küldetésemmel, azt jelen-
tettem, hogy a királlyal személye-
sen akarok beszélni. Rakovszky 
azt felelte, hogy Őfelsége alszik. 
Ezután erélyesen léptem föl vele 
szemben. Rakovszky kijelentette, 
hogy ők vannak megbízva, hogy 
velem tárgyaljanak. Igy tehát vilá-
gos, hogy nem juthattam Őfelsé-
géhez. 

— Rakovszky szerint azt mondtam, 
hogy a király személye miatt 
nehézségek vannak a külfölddel 
szemben és egyúttal bejelentettem 
a nálam levő demarsot. Erre 
vonatkozólag felolvassa az ide 
vonatkozó vallomását. Azt jelentet-
vem ki Rakovszkynak s ezen alka-
lomból Andrássy is jelen volt, hogy 
nálam van a kormány'ótól az a le-
tél, mely szerint a király szűkebb 
kíséretében jöjjön Pestre és győződ-
jék meg a b-.lső és külső helyzet-
ről. RakovszKy ezt határozottan 
vissszautasitotta és kijelentette, 
hogy fegyveres erővel fognak be-
vonulni. Még németül kérdeztem: 
Was weiter ? Mire Rakovszki azt 
válaszolta: Das wird Seine Majestet 
sehen. A Hallomásokból nem hagy-
tam ki semmit. Rakovszky teg-
napelőtti beszédében azt mon-
dotta, hogy a ránézve terhelő körül-
ményeket említettem csak meg, mtg 
az enyhítő körülményeket elhallgat-
tam. Ennek indokolására felolvassa 
az ügyészségen tett vallomásának 
ide vonatkozó szakaszait, melyekben 
mind Andiá&syia, mind Rakovszkyra 
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vonatkozóan enyhitó vallomások is 
vannak. 

Rakovszky beszéde végén azt 
mondotta, hogy nem vonja le a 
konzekvenciát,"ennek levonását rá-
bízza azokra, akik hallották beszé-
dét. En sem vonom le a konzek-
venciát, rábizom azokra, akik hal-
lották fejtegetéseimet. Rábizom az-
zal a megjegyzéssel, hogy az ügyész-
ség előtt tett vallomások rendel-
kezésükre állanak. 

Rakovszky vagy ismerte az ügyész-
ség előtt tett vallomásomat, vagy 
nem. Nekem azt kell feltételeznem, 
hogy Rakovszky mindkettőt ismerte 
és ha valóban ismerte, akkor téve-
dett és kénytelen volnék azt mon-
dani, hogy tudatosan tévedett. 

Ezzel az aktát lezárom, én Ra-
kovszky tói nem kértem semmiféle 
elégtételt. Rakovszky lovagiasságától 
várom, hogy néhány szóval helyreiga-
zítsa ezeket a feltélenül tévedéseket. Én 
endkivül kin os helyzetben vagyok : 
Ha meggyőződésem nem tiltananá 
letenném a reverendát és fegyveres 
elégtételt kérnék, azonban minthogy 
meggyőződésem tiltja, akkor sem 
tehetném ezt, ha nem volnék pap. 
Ez a meggyőződésem rendkivüt sú-
lyos feladatot rótt rám és ennek 
eleget is tettem. Én óvakodtam 
mindig bárkit is sérteni, de követe-
lem azt is, hogy engem se sértsen 
senki, mert olyan embert sért, aki 
nem tud fegyverrel elégtételt szerezni 
magának, száz és egy okból nem 
sfcabad. 

Az ülés tart 

Radek Berlinben. 
BERLIN, január 23. (M. T. I.) 

A Wossische Zeitung jelentése sze-
rint Radek orosz kommunistavezér 
két napja Berlinben tartózkodik. 
Radek magával hozta a moszkvai 
központi kommunista pártvezetőség 
ediktumát, amely kijelenti hogy a 
németországi koramunistapárt 128 
tagját a III. internacionáléhoz csa-
tolják. 

Tömeges letartóztatások a 
lisztpanama ügyében 

BUDAPEST, január 23. Az Uj 
Nemzedék irja: A 100 milliós liszt 
panama ügyében tömeges letartóz-
tatás történt Vasárnap egész nap 
és éjjel szakadatlanul dolgozott 
fiartha Gyula rendőrtanácsos. Több 
előkelő kereskedőt állítottak eddig 
elő, mintegy 40 embert A nyomo-
zás mind szélesebb körre terjed ki 
s nincs kizárva, hogy a közeli na-
pokban szenzációs letartóftatáfok 
lesznek, mert a most letartóztatott 
kis emberek csak ugy folytathatták 
üzelmeiket, bogy ezt számukra mások 
lehetővé tették. 

Az Est réglegesen, a Világ 1 
hónapra megkapta a kolpor-

tázsjogot. 
BUDAPEST, jan. 23. (M. T. 1.) 

IlleteKts helyről nyert értesülés sze-
rint a belügyminiszter Az Est napi-
lapnak véglegesen, a Világ napilap-
nak egy hónapi tartamra az orszá-
gos utcai terjesztésre engedélyt adott. 



S Z E G E D 

A Baross-szövetség 
közgyűlése. 

SZECED. január 23. 
(Saját tudósítónktól.) 

A Baross-szövetség szegcdi fiókja 
tegnap, vasárnap délután 4 órakor 
tartotta a városháza közgyűlési ter-
mében évi rendes közgyűlését. A 
közgyűlésen a fővárosi központ ki-
küldöttjén, Jaczkovics Iván miniszteri 
tanácsoson kivül több vidéki fiók is 
képviseltette magát. 

Ziegler Arnold elnöki megnyitója 
után Vidacs Aladár főtitkári jelentése 
következett, amely először Magyar-
ország általános, majd közgazdasági 
helyzetével foglalkozott. A szegedi 
fiók 1920 szeptember 12-én alakult 
meg 83 taggal. Tényleges működé-
sét azzal kezdte meg, hogy a meg-
rongált távíró és telefonvezetékeket, 
továbbá a levélpostai közlekedést 
kívánta helyreállítani. Az illegitim 
lánckereskedelmet a legmesszebb-
m e n ő i g üldözte, főkép a tisztes ipar 
érdekében. A szövetség a tagjai 
részére való munkaalkalmak szerzé-
sére minden tőle telhetőt megtett. 

Ezidőszerint összesen 9 szak-
osztály működik és 4 van kiala-
kulóban. Az egyetem idetelepítésével 
kapcsolatban a 15 000 koronás ala-
pítványon kivül nagyszámú egyetemi 
hallgatónak biztosított ebéd- és 
vacsorakedvezményt. Szót emelt a 
munkásbiztositó pénztár mai tartha-
tatlan állapotáról. 

A fiók-szövetség összesen 694 tag-
létszámmal működik, akiknek köz-
vetítésével mintegy 2000 emberre 
van közvetlen hatással. 

Ezt követöleg Karbiner Péter ter-
jesztette elő pénztári jelentését 

Jaczkovics Iván miniszteri tanácsos, 
a budapesti központ kiküldötte, a 
főtitkári jelentés néhány mondatára 
reflektál. A központ gondolkozásá-
val megegyezőnek mondja a fiók 
működését, annak kijelentése mel-
lett, hogy amennyit 40 év alatt 
rontottak, hónapok alatt helyre állí-
tani nem lehet. Rátér a szövetkeze-
tek túlkapásaira és kijelenti, hogy 
azokat alapszabályszerü működésre 
kényszeritik. Politikát egyetlen egyet 
ismer és ez a helyes közgazdasági 
politika, de hogy ezt tudjuk, isko-
lákra van szűkségünk. Szintén a 
termelési összhangot sürgeti. 

Utána a debreceni kiküldött Ko-
vács István beszélt. Kucses József 
pedig a makóiak üdvözletét hozta el. 

Dr Menyhárt Gáspár a Ferenc 
József tudományegyetem rektora, 
mint meghívott előadó ismerteti a 
szegedi egyetemmel kapcsolatban 
felállítandó közgazdasági fakultás 
kérdését Magyarországon a közgaz-
dasági kérdésnek tudományos ala-
pon való rendezése már rég kopog-
tat, de nem hallgattak rá. A köz-
gazdaság ma oly fontos hazánkra, 
hogy azokból a szük keretekből, 
amelyekben eddig kezelték, kikíván-
kozik. 

Ezt a kérdést külön tudomány-
kép kell kezelni. Nem a budapesti 
egyetemmel, hanem a vidéki egye-
temekkel óhajtják megvalósítani a 
közgazdasági fakultást, minthogy 
ezek inkább hivatottak rá. „Elsősor-
ban hivatott a szegedi egyetem, 
amelynek környékén az országban 
található mindennemű talajfajták fel-
lelhetők. 

Danner János indítványára a kor-
mányzó ur Ofőméltóságát és a ke 
/eskedelmi minisztert táviratilag üd-
vözli a közgyűlés 

A magas színvonalon lefolytatott 
közgyűlést az elnök zárószavaira 
a Himnusz fejezte be. 

Szeged, 1922. jannár 24. 

Bakó Lászlót lelkésszé választották 
a reformátusok. 

Korteskedés a templomban. — Február 12-én prédikál először 
az uj pap Szegeden. 

SZEGED, január 23. őrizte, hogy az illetőknek tényleg 
{Sajat tudósítónktól) • ~ " 

A kegyeletes emlékű Bereczk 
Sándor lelkész halála után megin-
dultak az egyházban az uj' papvá-
lasztást megelőző mozgalmak, me-
lyek fázisát kronológikus sorrendben 
ismertettük. Tegnap nagy napja volt 
a különben szerény szegedi refor-
mátus eklézsiának: megválasztották 
az uj papot, illetőleg szótöbbséggel 
emellett döntöttek, hogy a presbité-
rium nagy többségének javaslata 
szerint Bakó Lászlót, a naeyra hi 
vatott budapesti Kálvin-téri lelkészt 
hívják meg Szegedre lelkésznek. 

A választás, illetőleg a meghivási 
javaslat fölötti szavazás nem ment 
simán. A presbitérium javaslatának 
egész tekintélyes ellenzéke volt, 
amely — mint minden ellenzék — 
zangvinikus korteskedést fejtett ki. 
A választás lebonyolítását maga 
Harsányi Pál, békésbánáti reformá-
tus esperes vezette, kinek az ugyan-
csak hivatalosan kiküldött Dr. Nagy 
Ernő egyházmegyei jégyző volt 
munkatársa. A délelőtti istentisz-
teleten a hivők nagy számban 
jelentek meg és a padokban 
számosan voltak a keresztény-
szociálista párt kathoiikus tag-
jai közül is, akik Borbás Antal 
mellett szándékoztak hangulatot kel-
teni. Istentisztelet után Harsányi es-
peres, dr. Nagy Ernő és a presbité-
rium több tagjainak kíséretében be-
vonult a templomba, ahol először 
dr. Nagy ismertette röviden a vá-
lasztás előzményeit. Mikor a kérdést 
feltette, hogy meghivás utján akar-
ják-e a lelkészi állást betölteni, a 
korteskedők olyan lármában törtek 
ki, amilyent a kis református tem-
plom falai még nem hallottak. Éljen 
Borbás, éljen Bakó! — hangzott 
mindenfelől. Harsányi esperes mél-
tóságteljes szavai vetettek véget a 
zsivajnak. 

— Nem korteskedni kell ití ha-
nem olyan aktust lebonyolítani, 
amely mindenkor csak ünnepe kell, 
hogy legyen az egyháznak. Szere-
tettei és ne gyűlölettel legyenek el 
telve és a szivére hallgasson min-
denki, mikor papot választ I 

Ezután részletesen ismertette a 
választás tudnivalóit, tudomásul 
vette, hogy 10 választó a meghivás 
ellen foglal állást és kérte a gyüle-
kezetet, hogy az egyház székházá-
ban lévő tanácsteremben adják le 
szavazataikat, annak megtörténte 
után a templomban fogja az ered-
ményt kihirdetni. Az „igen" és „nem" 
felírású cédulákat maga az esperes 
vette el a szavazóktól s az előtte 
fekvő könyv alapján ő maga ellen-

van-e joguk szavazni. Délután 3 
óra volt, mire a szavazatok meg-
számlálására került a sor. 

Leedatoti Összesen265 szava-
zat. Ebből 138 volt Jgen" 120 
„nem", 7 szavazatot pedig ér-
vényteleníteni kellett. Eszerint 
18 szótöbbséggel Bakó László 
meghívása mellett döntött az 
egyház. 
Az eredmény kihirdetése után az 

aktus befejezést is nyert még pedig 
30 évre, mert az fegyház, törvényei 
szerint a lelkészválasztás 30 évre 
szól. 

A választás eredményéről Bakót 
táviratilag értesítették és ugy tudjuk, 
hogy első prédikációját február 12-én 
fogja Bakó László Szegeden meg-
tartani. Állását azonban csak később 
meghatározandó időben, alkalmasint 
1—2 hónapon belül foglalja el az 
uj lelkész. Megjegyzendő, hogy a 
presbitériumnak a 18 szavazatnál 
jóval nagyobb többsége lett volna, 
ha agitációt fejtett volna ki, mert 
mig a Borbás frakció hivei mind 
leadták szavazataikat, (köztük mint-
egy 60 százalék asszony) addig a 
presbitérium egyáltalán nem fejtett 
ki agitációt. Az ellenzék a választás 
folyamán meg nem engedett eszkö-
zökhöz is folyamodott, melyeknek 
Harsányi esperes személyes inter-
venciója vetett gátat. 

Hogy azonban a presbitérium 
valóban az eklézsia pulzusára tapin-
tott, mikor Bakó meghívását aján-
lotta, bizonyítja az elért eredmény. 
Dr. Széli Gyula főgondnok nagy 
munkáját méltányolta is a józan 
elem, mely öt minden korteskedés 
nélkül követte. 

Ijesztő mérvben terjed 
az influenza 

Valósatnlleg bezárják i i iskolákat 
SZEGED, január 23. 
(Saját tudósítónktól) 

Városszerte beszélik, hogy az in-
fluenza járvány az utóbbi esős na-
pok következtében hatalmas ará-
nyokat öltött. A Szeged munkatársa 
ma beszélgetést folytatott dr. Wolff 
Ferenc tiszti főorvossal, aki igtpolta 
ezt a szomorú helyzetet. 

A kerületi orvosok jelentései sze-
rint, — mondotta a főorvos — az 
iskolák látogatóinak 30 százaléka 
fekszik betegen és a vasutasoknak 
fele influenzás. A kerületi orvosoka 
főorvos utasításához képest holnap-
tól kezdve végigjárják a Szegeden 
lévő összes iskolákat és ha a jelen-
tések alapján a főorvos szükségesnek 
fogja látni 

még e héten bezáratja az összes 
iskolákat. 

A járvány terjedésének a főorvos 
szerint is a' szokatlanul egészségte-
len téli időjárás volf az okozója, 
aggodalomra azonban nincsen ok. 
A mostani infuenzás esetek lefolyá-
saikban nagyban különböznek a 
három évvel ezelőtti spanyolnáthá-
tól és halálesetek nem fordulnak elő. 

Itt említjük meg azt is, hogy a 
mai napon 6 vörhenymegbetegedést 
jelentettek be a főorvosi hivatalnál. 

SIGMOND TESTVÉREK UTÓDA 
• . . 

pálinka, bor, sör 
kismártékbeni kimérése 

« 

Dugonics-tér 8. szám alatt aj 
helyiséiben megnyílt. 

Elisinert kitűnő minőségű rum. likőr, 
konyak gyártmányai, kisüsti törköly-, 
szilva- 4a barackpálinkák mésádos új-
borok a legolcsóbb napi árakon. 62 

x Képes könyvek, mesés és 
ifjúsági könyvek nagy választékban 
már 12 koronától kezdve kaphatók 
Szalaynál Kígyó-utca 1. 839 
= x Villamos világítási anyagok legolcsób-
ban kaphatók, Zaviza, Horváth Mihály-u, 7. 

— BrUUáas és arany ékasero 
kot ismét nagyon magas árban vesz 
MQlhofJer ékszerész, Kárász-u. 2. 28 

IBlozkötósbez gyapjnfonál 
érkezett fehér, fekete, piros, bordó, terakotta, rozsda, 
teget, ujkék, világoskék, pastel, zöld, stb. színekben, 

Dekája mig a készlet tart 16 kOT. 
Rövidáruház K o s s n t h L a J o s - s n g á r n t L „ 

KORZÓ-MOZI 
Telefon: igazgatóság 4-55. Péntár 11-85. 

Lady Hamilton 
manumentális történelmi dráma 

2 részben 

Január 26-tól 
29-ig csütör-
töktől vasár-

napig 

1 rész 

I 

posvány 
Lady Hamilton 
élete és sze-
relmei 

Február 2-tól 
5-éig csütör-
töktől vasár-

napig 

II. rész. 

Hz QstflhBs 
Lord Welton 
utolsószerelme 

És MMI mulatságos 
bisépfi műsor. 

Előadások fél 5. fél 7 éo fél 9. órakor 

["Keresek megvételre magas áron 
ezüstöt, arany karkötöórát, nyitott 
arany rchafliansenl Arát, törmelék 
aranyat, valamint hamis osontfogakat » 

GÁSPÁR Rólcsey-utca 2, szám. 1 Qi 

A tanácsülésből A régi bel-
városi plébánia tetőjavítására 11.000 
koronát engedélyezett a tanács. — 
A köztisztasági telep bárom lova 
hasznavehetetlenné vált A tanács 
elrendelte a lovak elaöását és ujabb 
három lónak a beszerzését. — A 
tűzoltóparancsnok egy uj tolólétra 
és motorfecskendő beszerzését kéri 
a várostól. A tanács árajánlatok be-
szerzésére utasította a tűzoltóságot. 
— A lakáshivatali nyomozók kérték, 
hogy villamosbérleteket vásároljon 
számukra a város, de kérelmüket a 
tanács elutasította. 



Szeged, 1922. január 24. 

HIR E K. 
Megnyílt 

a katonai népfőiskola. 
Vasárnap délelőtt nyílt meg házi 

ünnepséggel Szegeden a Mars-téri 
lakianyában az I. katonai népfőiskola. 
Az ünnepségen megjelent bulcsi 
Janky Kocsárd altábornagy, Shvoy 
Kálmán vezérkari főnök, ezredes, 
katonai parancsnokokkal és az elő-
adó tanári karral. 
• Az ünnepséget Gombkfttő Antal 

kir. tanfelügyelő, a katonai népfő-
iskola igaigatója nyitotta meg. Nem 
zeti kulturánk korszakos esemé-
nyének jelezte, hogy a kaszárnya ka-
pui megnyíltak az ezeréves magyar 
haza történelme, irodalma és egyéb 
tudománya hirdetésére Üdvözölte 
e nagyszerű gondolat megvalósítóját 
bulcsi Janky Kocsárd altábornagyot 
és felkérte őt a megnyitó engedé y 
megadására. 

janky Kocsárd hazafias érzéstől 
áthatott szavakkal beszélt a katonai 
népfőiskola magasztos föladatairól. 
Buzdította a bevezényelt legénységet 
szorgalmas tanulásra és ennek 
vén nemzetmentő nagy munkára 
Megadja — úgymond — az enge-
délyt a megnyitásra és Isten áldáoát 
kívánja ennek sikereire. 

A tantervi, órarendi ismertetések 
után az egybegyűltek elénekelték a 
Himnuszt. 

Hitól kezdve éjjel két órakor zárnak 
a kávéházak és vendéglők. 

A színház és a mozik zárórája. - Szegedre 
N aa nj zárirarendelet. 

{.Saját TadinttónktóL) 
A belügyminiszter uj záróra ren-

delete, amelyről a vasárnapi lapok 
már birt adtak, ma érkezett le hi-
vatalosan a szegedi áilamrendőr-
séghez. Dr. Stadler István rendőr-
fogalmazó, a közigazgatási osziály 
vezetője ugy intézkedett, hogy az 
uj záróra rendeletet még ma tudo-
mására hozzák az érdekelteknek, 
ami a délután folyamán meg is fog 
történni. Az uj záróra rendelet értel-
mében tehát már a mai naptól 
kezdve 

a kávéházak, vendéglők, korcs-
mák, klubok és kaszinók éjjel 
két óráig, a szinház, mozik, tinc-

tóküy\g* *> * * t0rtha-
u i ^ ő r a rendelet áldásait, 

amely egy lépéssel közelebb visz 
bennünket s békeévek szép emlé-
íí-íeZ,' í?1aié8ünk 8 z c r i n t egyelőre 
csak a kávéházak, vendéglők és ka-
szinók veszik igénybe, mig a szin-
« ti . m o z i k továbbra is az eddigi 

előadási rendet tartják fenn. Maguk 
' kávésok és vendéglősök sem szí-
vesen élnek az uj záróra rendelet-
ben adott jogukkal, mert, — mint 
mondják, — az uj záróra csak 
villanygyárnak jelent tetemes jöve-
delemtöbbletet, nekik pedig csak a 
kiadásaikat szaporítja. 

I 

— A város réaavétlavele aa 
egyotem rektoriboa. Dr. Somogyi 
Szilveszter polgármester az alabbi 
részvétlevelet küldte ma dr. Meny-
bárt Gáspár rektorhoz dr. Lechner 
Károly egyetemi tanár halála alkal-
mából . Mérhetlen veszteség érte a 
magyar tudományos világot, egy 
iángszeilemü apostola szűnt meg 
munkálkodni, örök nyugalomra tért 
egy európai hirű tudós orvos, dr. 
Lechner Károly. Elsősorban érzi a 
gyászos veszteséget az otthonából 
kiüldözött m. kir. Ferenc Józ>ef 
Tudományegyetem, melynek kere-
tében ragyogtatta hatalmas elmé-
jét, érvényesítette tudását, amelynek 
dísze, büszkesége volt. Szive meg-
szűnt dobogni, de fenmaradnak 
lelkének, elméjének alkotásai, fen-
marad emléke a kitűnő kartársnak, 
fenn a szenvedésnek alávetett em-
berek sokasága körében # a kiváló 
orvosnak, aki atyai szeretettel, meg-
értő emberi lélekkel gondoskodott 
szerencsétlen betegeiről. Szeged sz. 
kir. város közönsége is meleg«zere 
tettel emlékezik a közelmúltban még 
vendégszerető falai között tartóz-
kodott tudós férfiura és most, hogy 
haláia hírét tudja, szomorú részvét-
tel adózik a nemeslelkü férfiú em-
lékének, aki hivatása körében mes-
ter, polgártársai között a haza érde-
keiéri küzdő kimagasló egyéniség 
volt. Áthatva a m. kir. Ferenc József 
Tudományegyetemet ért vesztesség 
nagyságától Méltóságod előtt a sz. 
kir város hatóságának és közönsé-
gének mélysége* részvétét tolmácso-
lom. Fogadja Méltóságod kiváló 
tiszteletem nyilvánítását. Dr. Somogyi 
Szilveszter polgármester. 

— Begatta bál. A Tisza Szegedi 
Evezős Egylet szombat >n rendezte 
a Kass-s/álló nagyterűiében házi 
estélyéí. A fényes keretek között 
lefolyt balon megjelentek a városi, 
egyetemi és katonai notabilitások, 
mig a hölgyek és a táncosok a 
varos előkelő társadalmának tagjai-
ból kerültek ki. A rendőrség kiváló 
Hgyelme biztosította az est sikerét, 
mely a táncolókat a kora hajnali 
6rákig Jókedvben tartotta együtt. 

— I nyagdljblzottság ma déli 
I órakor dr. Somogyi polgármester 
elnöklete alatt ülést tartott. A nyug-
díjazandó városk tisztviselők aktait 
Balogh tanácsnok ismertette a bi-

,re" zottsággal, mely . mai üléséből ki-
folyólag négy tisztviselő nyugdíjaztatá-
sát rendelte eL 

— Halálozás. A régi kereskedő-
világnak egy általánosan közismert 
alakja: Domán Mihály távozott el 
hétfő virradóra az élők sorából. 
Domán Mihály prototípusa volt a 
munkás és szorgalmas kereskedők-
nek, aki az esztendők során egyre 
fejlesztette szőnyegkereskedését és 
paplangyárát. Noha 78 éves volt, 
nap-nap után ott szorgoskodott az 
általa alapított üzletben és bár ko-
rára való tekintettel az üzlet veze-
tését Mátyás fiára ruházta, nem él-
vezte a jól megérdemelt nyugalmat, 
mert azok közé a régi vágású üz-
le emberek közé tartozott, akiknek 
elementumuk a munka és nem tud-
nak meglenni foglalkozás nélkül. 
Korát megcáfoló elevenséggel vé-
gezte teendőit a kedves öreg ur, 
akit annak ismertek üzletfelei is és a 
város polgársága Nem szerepelt a fó-
rumon, családjának, foglalkozásának 
élt és mindazok számára, akik a sze-
génység tarisznyájából falatoztak. Mert 
jótékony ember volt Domán Mihály, 
aki csöndben és feltűnés nélkül gya-
korolta a legszebb emberi tulajdon-
ságot. Beteg se volt, pár nap előtt 
meghűlt és szenvedés nélkül vég-
zett vele a halál. Elmúlását két fia 
és egy leánya gyászolja, kívülük a 
nagyszámú rokonság és mindazok, 
akik értékelni tudják egy hosszú 
élet munkásságát. Kedden délután 
temetik a Petőfi Sándor-sugáruti 
gyászházból. 

— Húszmillió értéket képvisel 
a Pedlow-félo szeretetadomány. 
Emlékezetes még az olvasó közön-
ség élőit az a mozgalom, mely a 
szegedi diszpanzerek felállítását cé-
lozta. Azt is megírtuk, hogy a 
Pedlow-féle szeretetadományokból 

vagonnyit kapott Szeged. Dr. 
Wolff Ferenc főorvos ma csoma-
goltatta ki a szeretetadományt a 
Móra-iskolában és azok értékét 20 
millió koronára becsüli. Bútorok, 

yógvszerek, felszerelések, műszerek, 
tápszerek, kötszerek és uihak Alinak 
most már a felállítandó csecsemő 
gondozók rendelkezésére, melyeket 

főorvos 3 egyenlő arányban fog 
három részre szetusztani 

— Zrínyi bál. A tavalyi 'nagysi-
kerű jelmezes és álarcos bálhoz 
méltó volt a szombaton megtartott 
estélye is a Zrinyi sportegyesületnek. 
A rendezőség pazar fénnyel és sok 
ötlettel díszítette fel a Tisza-szálló 
nagytermét, a fantasztikus* de több-
nyire ízléses jelmezek pedig szinte 
szenzációszámba mentek. Pierettek; 
ördögök, dgányasszonyok, . cow-
boyok, öregek és fiatalok, valamint 
különböző nemzetiségű kosztümök 
tették tarkává azt a hatalmas közön-
sége^ mely a hajnali órákig vígan 
ropta1 a shimmy t. A bál előtt két 
budapesti kabaré-művésznő igyeke-
zett produkcióját hallhatóvá tenni, 
ami azonban a nagy zajban nem 
sikerűit. A fényesen sikerűit estélyen 
a város notabilitásai is megjelentek. 

— T. Shatz Bagda füzőszalonja 
Jókai-utca 4. szám alatt megnyílt 874 

— Ujabb kislakások. Megírtuk már, 
hogy az Alföldi Gőzmalom R.-L 4 
hold és 1200 négyszögöl területet 
kért a várostól, hogy ipartelepét ki-
egészíthesse és oda munkás és tiszt-
viselő lakásokat épitsén. A tanács 
annak idején egy bizottságot küldött 
ki, hogy helyszíni szemlét tartson és 
tegyen javaslatot ebben az ügyben 
a tanácsnak. A bizottság javaslatát 
a mai tanácsülésen terjesztette elő 
Balogh Károly, amely szerint a bi-
zottság 3 hold és 200 négyszögöl 
terület átengedését tartja szükséges-
nek. A tanács elhatározta, hogy a 
javasolt területet hatszázezer koronáért 
eladja, de kötelezi a vállalatot arra, 
hogy 10 munkás- és 3 tisztviselőla-
kást még ebben az évben felépít Az 
ügy a szerdai közgyűlés elé kerül. 
— óráját javittasa Babosnál Oroszlán-u 6. 

— Elhalasztják a Katolikus 
Bálát Megírtuk, hogy a szegedi 
katolikus alakulatok .Katolikus bál" 
cimén február 1-én nagy táncmulat-
ságot rendeznek. Mint Dr. Tóth lm 
rétől, a Katolikus Kör elnökétől ér-
tesülünk, a bálát csak az esetben 
tartják meg február 1-én, ha addig 
a pápát eltemetik. • | 
Tőrt V&nyat, ezüstöt, pénzeket, legma-
gasabb áron vesz Tóth órás Kölcsey-u.7. SS 

— Színészek dohányzója. A biz 
tositó társaság értesítette a város 
hatóságát, hogy a színházi zongora-
szoba dohányzóvá való átalakítá-
sához hozzájárul. A tanács most 
utasította a mérnökséget, hogy a 
színészek dohányzóját rendezze be. 
Dohányzójuk is lesz tehát a művé-
szeknek. csak még dohány kellene 

400 jardos kutyafejes cérna 30'— 
M u s l i n h a r i s n y a 
Vékony harisnya, minJen srln 52*— 
Elsőrendű kötött zokni . . 29 -

HARISNYAHÁZ 
Iskola-utca 25. szám alatt 
Kellner fűszeres mellett, Ueigner, 

— k Szabadoktatási Bízattad 
vasárnap délután két helyed tartott 
előadást Az alsóvárosi Népkörben 
dr. Balló István kir. tanfelügyelő a 
világháború lefolyását és abban 
Magyarország szerepét tárgyalta, az 
egyetemen pedig dr. Mandula Aladár 
róm. kat. tanítóképző intézeti tanár 
fejtegette Szinnyei Merse Pál festé-
szetét és az impresszionizmust Az 
egyelem előadóterme ez alkalnmmal 
is szűknek bizonyult a nagyszámú 
hallgatóság számára. Kár, hogy az 
alsóvárosi Népkörnek nagyobb és 
alkalmasabb helyiség nem áil rendel-
kezésére. * 

— Egy beszédes lista. A belügy-
miniszter mint ismeretes táviratilag 
felszólította az államrendőrséget 
hogy készítsenek statisztikát a hatás-
körükbe tartozó internált, valamint 
rendőri felügyelet alatt álló egyé-
nekről. A szegedi rendőrség a ren-
delkezésnek megfeWóleg ma össze-
állította a kért kimutatást. A ki-
mutatásból tűnik ki, hogy Szegeden 
jelenleg négy internált és száz-
tizenegy rendőri felügyelet illetve 
megfigyelés alatt álló egyén van és 
ezenkívül egy ember, aki ellen in-
ternálási eljárás folyik, őrizetben van. 

— Fogat oslaáltat a város. Né-
meth Viktória dorozsmai asszonynak 
a hatóság hibájából kihullottak a 
fogai. A tényből csak ennyi isme-
retes előttünk, de gyanítjuk, bogy 
valami eltévedt hatósági ökölcsapás 
okozta a különös esetet A károsult 
persze „fogat fogért" kiáltott és 
pöifel fenyegeti most a várost. A 
dorozsmai fogtechnikusnál ötezer ko-
ronába kerül a szájberendezés helyre-
állítása, amit ha a város megtérít, a 
pör elmarad. A tanács sietett ki-
utalni az ötezer koronát, mert per-
lés esetén sokkal többe kerültek 
rolna a hatóságnak Németh Viktória 
fogai. 

BELVÁROSI MOZI 
Telefon : Igazgatóság 258 Pénztár 582 

Hétfő kedd 
A legszebb történelmi film 

Danton % 
Történelmi dráma a francia forradalom 
idejéből 7 felvonásban Főozereplő : 

Emil Jannlngs 
,.Bolein Ann* "-ban VUI. Henrik alaki-
tója Azonkívül 

Hz ahasztdfavírág 
kitűnő vigjték 2 felv. -

Frt»T«»reoló : Otoplln 
. Szeruan es csUiOriöKOn 

Rosszcsont kisasszony 
vidámjáték 5 felvonásban 

Azonkívül: 

Szegény, kis gazdagltóny 
társadalmi életkép 5 felvonásban 
Mindkét darabban Mary Píckford 

a főszerepben. 
Előadások fél 5 fél 7 és fél 9 órakor. 

Fényképészeti műterem, 
kelő közönség által látogatott, teljes fel-
szereléssel. szép műteremmel és minden-
egyéb mellékhelyiséggel I I 9 7 g 
S és azonnal átvehető. n « l Z l i K , 

földek ft mindínneraü üzletek 
megbízásaim folytán nagyon 
olcsón vehetők. 

nagyszámú 

nagyobb összeg betáblá-
lázásra kiadó. Megbízva: 

SZABÓ ingatlan iroda 
Takaréktár utca 3. 

volt Fráter ház, udvarban jobbra. 



H B f l B D Stéged. január 24. 
— A osecaemóganáocék totéso. 

Az amerikai misbzió által beiende-
zett csecsemőgondozó intézetek kérik 
a várost, hogy a díspensairek fűté-
séről gondoskodjon. A tanács kevés 
hajlandóságot mutat a kérelem tel-
jesítésére, mert fél a százezer korona 
kiadástól, amit ez a városnak évente 
jelentene. Egyelőre azonban még a 
tiszti főorvos véleményét is kikérik. 
Ha tekintetbe vesszük, hogy az 
amerikai misszió milliókat éiő be-
rendezést küldött Szegedre és hogy 
« svéd misszió 15 millió értékű 
szeretetadománnyal támogatta az 
anya- és csecsemővédelmi akciót, 
akkor a városnak kötelessége ehhez 
a sokat nélkülözött közérdekű intéz-
ményhez legalább a fűtési költsé-
gekkel hozzájárulni. Vagy talán a 
csecsemők fű lessék a termet? 

Filharmonlknaok 3 lk bérleti 
hangversenye csütörtökön és vasár 
nap. Műsoron Weber, Haydn, Sibe-
lins és Lully zenekari müvei. Jegyek 
10—50 koronáig a Belvárosi-mozi 
elővételi pénztáránál. 

x Ladj Hamllton. A legszebb 
történelmi film első részét csütör-
töktől—vasárnapig játsza a Korzó-
Mozi. Jegyek már ma válthatók az] 
elővételi pénztárnál. 

— Városi nyugdíjasok, akiket a 
tanács családi pótlék iránti kérel-
mükkel elutasított, ujrafelvételt kér-
hetnek. Útbaigazítást ad a városi 
könyvivői hivatal vagy Dr. Pálfy 
József ny. árvaszéki elnök minden 
hétköznapon délelőtt 9—12 óra 
között az Ipartestület titkári hivata-
lában. 

x Danton. Páris 1792. két párt 
áll egymással szemben, Robespierre 
a vérengző jakobinusok élen és 
Danton pártja, mely az építő munka 
megkezdését kívánja. Páris piacain, 
sikátoraiban lidércnyomásként nehe-
zedik mellünkre a francia forradalom 
atmoszférája, ott sodródunk együtt 
a faubourgok népével és látjuk, le-
éljük úgyszólván hűen azt a kort 
minden aprólékosságában. — Ami-
lyen tökéletes stílben, egységben, 
íelépitésében, olyan megrázóan ti 
táni súlyos és markáns címszereplő: 
Emil Jannings, kinek mesteri alaki 
tását nemrég a „Boleyn Anná'-ban 
láttuk. Ez a művész kimeríthetetlen 
skálájának minden tónusát felhasz-
nálja itt és méltó testesitöje annak 
az ősembernek, aki gyermek, láng-
Is'., pallós és korbícs volt egy sze 
mélyben. A Belvárosi-mozi mutatja 
be hétfőn és kedden egy kiváló 
Chaplin-vígjáték keretében. 

— Tolvaj oselédloány. Kertész 
Lipót kereskedő feljelentést tett a 
rendőrségen ismeretlen tettes ellen, 
ki lakásának egyik szekrényét fel 
tnrte és onnan tiz darab ötkoronás, 
egy darab kétkoronás és 148 darab 
egykoronás ezüstpénzt, mintegy ki-
lencezer korona értékben ellopott. A 
rendőri "nyomozás megállapította, 
hogy a tettes a kereskedő kiskorú 
cselédje, akit őrizetbe is vettek. 

iLriL n_n_i~uT-~ i I • - — * 

1U királyné nem utalhatott 
Párlala. 

PÁRIS, január 23. (M. T. 1.) A 
Matin! jelenti, hogy Zita királynénak, 
aki Zürichből Genfen keresztül 
egyenesen Lyonba utazott, a nagy 
követi tanács közbelépésére mm 
adták meg az engedélyt, hogy kit 
napig Párisban tartózkodhassak. 
A királyné Bourbon pármai herceg 
kíséretében éjfél tájban érkezett 
Lyonba, ahonnan ma utazik tovább. 

MADERIA, január 23. (M. T. I.) 
Zita királyné tegnap elutazott Svájc 
ból. Gyermekei követni fogják őt 
Madeira szigetére. 

PÁRIS, január 23. M. T. 1. 
(Havas.) Briand Zita királynétól a 
nagyköveti konferencia egyhangú 
döntése alapján megtagadta az en-
gedélyt, hogy Madeirába való vissza-
utdztában Párist érintse, de nem 
Poincaré miniszterelnök előzetes ér-
tesítése nélkfll, mint a Journa 
állítja. ' 

12 személyes ezüst evó-
készlet és hat személyes 
parcellán ebédlő-szerviz eladó 

Knrnnw p'rw 13 *7. f»z DaboorH. 

ROTÁL 
kávéházban 

kedden és szerdán 
teljes katonazenekar 

hangversenyez 1 

A CIPÓ 
csak akkar Jó és 
OLCSÓ, ha 

CSIPEI 
1180 

nél v á s á r o l j a 
Iskola utea 18 szám 
nlalt. Telefon 15—31. 

Orion Bőrgyár 
Részvénytársaság 
6yírtifep: Ziótfr-u 5-7. Tdtfon W. 

Bércserzésben hihésiit n w r s h 6 r t t e t 

gaadte h amánosoh r t a É n , 14<9 

Kelemep-ntoa-7. sz. 
€NDRENY1 IMRE 

könyv-, zenemű- és irószerkereskedés 
lf]sságl könyvek. Tudományos mdvsk. 

Egyetemi tankönyvök 
minden rskultásr*. 

I Sehol olcsóbban!: 
Karbidlámpák, varrógé-

"V pek, b e s z é l ő g é p e k , u j 
lemezek és zseblámpák 

kaphatók. íoto 
JsTlttmihel yem elséreeM t 

Szántó Sándor 
arégi ösmert cég. főraktára 

Kizárólag Kiss C.-palota (Kiss-utca). 

Óriási ^ v á l a s z t é k legfinomabb tömörfa hálószobákban. 

BÚTOR S c h a f f e r Testvéreknél 
Meglepő olosó árak. u>4 Elsőrendű minőség. 

Ha egy próbát 
tesz meggyőződhetik, hogy 

clpőszflkségletét 

c 
legjobb minőségben és 
lege osóbb áron csak a 

i pé sz i p a r o s o k 

T e r m e l d 

Szövetkezetében 
Csongrádi-angárat 9. 

szám alatt szerezheti be. 

E g y M hallgatóknak árkedvezmény. 

SZUCHÁNYI ÉVA 
TÁNCESTÉLYE 

Február 2-án a Tiszában. 
IF.GYFK PETŐNÉL 

Ne okozzon senkinek gondo t a ruhamosás , m e r t 

6 7 F P C A 1 1 V V C F 1 7 Á 1 I T a legjutányosabban mossa és vasaljs. 
9 A I i M U A J X A D A V A H Elvállalom háslrahák mosását kiló-
Belvárosi Nagy G6zm0S0dáJa ssámra. SiálloiUk. Tenúéglák. intésetek 
Feketesas-utca 20. szám 

MŰVÉSZET 
Dflvészl tánc délntán. B. Jakabffy 

Rózsa, a közismert és közkedvelt 
szegedi tánemüvésznő, a közelmúlt-
ban tért vissza budapesti tanulmány 
útjáról és tegnap délután meghívott 
közönség előtt mutatta be az orches-
tika mozgás művészetét. A decens 
művészi produkciók mindegyike J i 
kabffy Rózsa iuierpretálasb.n igen 
nagy tetszést váltotta ki a meg-
jelent közönségből. A táncpro-
dukciók megkezdése előtt fíende 
László beszélt az orchestiká-
ról, színesen, érdekesen. A művésznő 
egy nyilvános táncestélye vcie.né 
riyünk szerint nagy érdekLjéoütl 
találkozna. 

T ő z s d e . 

SZÍNHÁZ 

HOSOBI 
HéKft Kék mtsnr operell. 
Kedd A negyvenéves aatsony,színmű A .>0 
Sierd«- A negyvenéves asszony, szinmü. 

A 36. 
Csütörtök A iMTlUal borbély, víg opera. 

A 37. 
Péntek Sserenosetánc. operett. 
Szombat: A szerlUal borbély. B. 37. 
Vasárnap: díluton A bajosz, operett. — 
Vasrtrrmp este LIllomA. cnekes \i*)at^k. 

Budapesti sáróarfolyamok: Napolom 
2780 - 2820. font 3075-3125. itol.ár 720 
—733. fr. Irank 6025-a - i5 . lengyel márka 
21—22. márka 3..0—3u0. líra 31—315 
osr.trák korona 7 - 5 — 8 5 . rubel 6 3 — 6 4 
lei 5 - 3 0 - 5 - 1 0 , szoko l 1365 - 1 3 7 5 dinár 
930—940. nvájci frank 139—>11, bécsi ki-
fizetés 7—8. 

ZÜRICH, január 23. (Nyitás) Berlm 
257'5, Neuyork 515. Milano 22'50 -Buka-
rest . Buuapest 0 75. Varsó 15. Prása 
910. Becs 15. osztr bélyes/ett 8. Zt.g-
r ab 175 

Si»rk»$xtik: Or. SZttASSr CASAR ét VERSES ERSO 
A u*.ke«rt*»"< r»l*loi: Or. 8ZILASSY CáZAR. 
L«ptulajdono»: „SZEüEO" lapkiadón t l l a l r . - t . 

kadvesménybe réneatllnek. 
1077 Sallérok, késelék tükörfényes tiaaUtáaa. 

fájdalomtól mélyen lesújtva jelentjük, hogy édes| 
jó apánk, nagyapánk, testvérünk, a legjobb rokon 

Domán Mihály 
példás munkában töltöh életének«J8. évében rövid szen-j 
védés után f. hó 23-án elhunyt. 

Drága halottunkat kedden délután 3 órakor temetjük] 
a zsidó templom udvaráról. (A Dugonics-térről külön | 
villamoskocsi indul.) 

Gyászolják 

Domán Sándor és neje 
Domán Mátyás és neje 
Teltsch Adolf és neje 
Domán László és neje 

gyermekei. 

Ifj. Domán Sándor 
Domán János 
Domán Miklós 
Teltsch Lily 
Teltsch Gvörgy 
Teltsch Pál 

unokái 

továbbá testvérei és kiterjedt rokonsága. 

Gyászunk vigasztalatlan. emléked örök. 

Nyomatott Endrényi Imre hírlapkiadó- és nyomc ivállalatánál. 


